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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur 
 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie 
inzake openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie; 
 
Gelet op het oorspronkelijke verzoek van xxx d.d. 4 augustus 2017, gericht aan het OCMW Knesselare, 
waarbij hij informatie vroeg i.v.m. zijn vakantiegeld van 2016 en waarbij werd verzocht om inzage te 
verlenen in zijn volledig persoonlijk dossier met betrekking tot zijn budgetbegeleiding; 
 
Gelet op de beslissing van het OCMW Knesselare d.d. 18 augustus 2017 waarbij antwoord werd gegeven op 
de vraag i.v.m. het vakantiegeld en waarbij inzage werd geweigerd; 
 
Gelet op het beroepschrift van xxx d.d. 16 oktober 2017 tegen deze weigering van het OCMW Knesselare; 
 
Gelet op de registratie van het beroepschrift op 16 oktober 2017; 
 
Gelet op de beslissing van 13 november 2017 van de beroepsinstantie waarbij de beslissingstermijn van 
dertig kalenderdagen met toepassing van artikel 24, §1, tweede lid van het decreet van 26 maart 2004 
betreffende de openbaarheid van bestuur tot een termijn van vijfenveertig kalenderdagen wordt 
verlengd; 
 
Wat de ontvankelijkheid betreft: 
 
Overwegende dat de bestreden beslissing van het OCMW Knesselare dateert van 18 augustus 2017 en dat 
daarbij het in artikel 22 van het openbaarheidsdecreet bepaalde recht van beroep en de te eerbiedigen 
termijn en modaliteiten niet werden vermeld; dat de termijn om beroep in te stellen door gebrek aan 
vermelding van beroepsmogelijkheden overeenkomstig artikel 35, tweede lid van het 
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openbaarheidsdecreet een aanvang neemt vier maanden nadat de betrokkene van de beslissing in kennis 
werd gesteld; dat het beroepschrift d.d. 16 oktober 2017 bijgevolg tijdig werd ingesteld; 
 
Overwegende dat het beroepschrift ontvankelijk is; 
 
 
Wat de gegrondheid betreft: 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 7, tweede lid van het openbaarheidsdecreet het recht op 
passieve openbaarheid betrekking heeft op bestuursdocumenten; dat op grond van deze bepaling elke 
instantie in principe verplicht is aan eenieder die erom verzoekt inzage te geven in, uitleg te verschaffen 
over of een afschrift te bezorgen van de gewenste bestuursdocumenten; 
 
Overwegende dat de openbaarmaking slechts geweigerd kan worden, mits toepassing wordt gemaakt van 
één of meerdere uitzonderingen, zoals gestipuleerd in de artikelen 11 tot en met 15 van voormeld decreet; 
 
Overwegende dat beroeper in zijn oorspronkelijke aanvraag verzocht om informatie m.b.t. zijn 
vakantiegeld van 2016 en waarbij hij inzage vroeg in zijn volledig persoonlijk dossier met betrekking tot 
zijn budgetbegeleiding; 
 
Overwegende dat het OCMW Knesselare d.d. 18 augustus 2017 antwoord heeft gegeven op de vraag i.v.m. 
het vakantiegeld en inzage weigerde in zijn persoonlijk dossier; 
 
Overwegende dat de beroepsinstantie, om met kennis van zaken te kunnen oordelen, bij mailberichten 
dd. 17 oktober en 9 november 2017, het OCMW Knesselare om toelichting heeft aangeschreven; 
 
Overwegende dat het OCMW Knesselare per mails van 18, 24 en 31 oktober en 13 november 2017 de 
beroepsinstantie heeft geïnformeerd en het dossier van xxx met betrekking tot zijn budgetbegeleiding bij 
het OCMW Knesselare heeft overgemaakt; dat het thans aan de beroepsinstantie toekomt om ten gronde 
te oordelen; 
 
Overwegende dat het OCMW Knesselare weigert om inzage te verlenen aan xxx in zijn persoonlijk dossier 
met betrekking tot zijn budgetbegeleiding bij het OCMW aangezien dit dossier reeds is afgesloten en 
geklasseerd is; dat de beroepsinstantie hier niet akkoord mee kan gaan; dat artikel 8 van het 
openbaarheidsdecreet immers bepaalt dat een bestuursdocument dat in een archief wordt neergelegd, 
een bestuursdocument is waarover de instantie beschikt; 
 
Overwegende dat de beroepsinstantie vaststelt dat het persoonlijk dossier met betrekking tot de 
budgetbegeleiding van verzoeker bij het OCMW Knesselare o.a. bestaat uit sociale verslagen, documenten 
van de bank en een overeenkomst inzake schuldbemiddeling; dat het persoonlijk dossier van verzoeker 
bestuursdocumenten bevat die principieel voor openbaarmaking in aanmerking komen behoudens indien 
toepassing dient gemaakt te worden van de decretale uitzonderingsgronden; dat, aangezien verzoeker 
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inzage vraagt in zijn eigen persoonlijk dossier, de beroepsinstantie vaststelt dat er in casu geen decretale 
weigeringsgrond zich verzet tegen de openbaarmaking van deze bestuursdocumenten;  
 
Overwegende dat het beroepschrift als gegrond moet worden beschouwd; 
 
Na beraadslaging, 
 

 
BESLUIT: 

 
 
Het beroepschrift van xxx tegen de weigering van het OCMW Knesselare wordt als ontvankelijk en gegrond 
beschouwd. 
 
Bijgevolg moet inzage verleend worden in het volledig persoonlijk dossier met betrekking tot de 
budgetbegeleiding van xxx bij het OCMW Knesselare. 
 
 
Brussel,  22 november 2017 
 
 
Voor de beroepsinstantie, 
afdeling openbaarheid van bestuur, 
 
 
Bruno ASSCHERICKX 
Voorzitter 


